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Цель: создать условия для  формирования представлений  у детей о 

домашнем  животном,  о корове и его детеныше теленке. 

Задачи: 

Обучающие: 

-  познакомить детей с домашним животным, коровой и его детенышем 

теленком. 

Развивающие: 

- развивать умения  слушать, отвечать на заданные вопросы взрослого.     

Воспитательные: 

- воспитывать заботливое отношение к домашним животным. 

Предварительная работа: беседа о домашних животных, дидактическая 

игра «Чей детеныш?», рассматривание картин с изображением домашних 

животных и их детенышей, разучивание стихотворений, потешек. 

Словарная работа: корова-теленок, сено, хлев. 

Оборудование: картина «Корова с теленком», кукла Бабушка, чашки с 

молоком, небольшой пучок сена, ведёрко. 
Ход занятия: 

I.Вводная часть 

 Стук в дверь  «приходит» Бабушка (переодетый воспитатель) и обращается к 

детям 

- Здравствуйте ребятки. Узнала про ваш детский сад и очень хотелось к вам в 

гости? Разрешите? 

II. Основная  часть 

Бабушка (переодетый воспитатель) продолжает вести все занятие. 

Ребята я к вам приехала со своей фермы. Если вы отгадаете загадку, то 

узнаете, кто живет на ферме.     

Живёт она у нас в хлеву, 

 Жуёт и сено, и траву, 

 И молоко попить даёт. 

 Так кто её мне назовёт… (Корова) 

Бабушка (переодетый воспитатель):  

Посмотрите фотографию моей коровы.  

Какая цветом  у коровы шерсть? 

Назовите части тела у коровы? (голова, на голове рога, туловище, на ногах 

копыта, а позади хвост и вымя). 

Что ест корова? 

Бабушка (переодетый воспитатель): моя корова  ест сочную траву летом, а  

зимой когда нет зеленой травы, то я кормлю её сеном.  

Что такое Сено?  

Бабушка (переодетый воспитатель): Сено - это высушенная трава.  

Повтори …. что такое сено?  (несколько ответов детей). 



А еще свою корову я пою водой. Корова может выпить за один раз целое 

ведро воды.   

Что пьет корова? (несколько ответов детей). 

Бабушка (переодетый воспитатель): Какие части тела есть у коровы? 

(голова, на голове рога, туловище, на ногах копыта, есть хвост и вымя). 

Ответы детей. 

Физкультминутка. 

Дети встают со стульчиков и повторяют за воспитателем движения: 

«Му»- корова говорит. 

Головой она вертит. Крутят головой из стороны в сторону. 

На головке - рожки, Подставляют пальчики-рожки. 

А в копытах ножки. Топают ногами. 

Хвостик сзади у неё, Наклоняют туловище вперёд. 

Крутит им она легко. Виляют тазом. 

Бабушка (переодетый воспитатель): А ещё у моей коровы  есть  детёныш. 

Как называют детеныша коровы? (ответы детей).  

Бабушка (переодетый воспитатель): у теленка, как и у коровы,  есть что? 

(голова, на голове рога, туловище, на ногах копыта, есть хвост).  

Теленок и корова,  какие животные?   

Чем теленок отличается от коровы? (у теленка нет вымени, и он меньше 

размером, чем корова).  

 Когда теленок вырастет, он будет такой же большой как корова.  

А как надо заботиться о теленке?   

 Дети рассматривают картину с изображением коровы и телёнка и 

сравнивают. 

Бабушка (переодетый воспитатель) Ребята, а вы знаете какую пользу, 

приносит моя корова? Ответы детей. 

Бабушка (переодетый воспитатель): Правильно молоко.  

Молоко – это продукт питания. Очень полезный,  для здоровья человека.                                 

III. Заключительная часть. 

Бабушка (переодетый воспитатель):  о ком мы говорили на занятии? 

(ответы детей).   У меня для вас гостинец. Угадайте какой? 

Белое, да не снег, 

Вкусное, да не мед,  

От рогатого берут,  

И ребятам дают.  

 

 

 


